
  التقویم الثاني

 A,Bاستخرجت المعلومات التالیة من دفاتر مؤسسة ما التي تنتج وتبیع المنتوجین تمرین: 

  . X,Yباستعمال المادتین 

  المخزون الأولي:

  دج. 21200كغ بتكلفة  Y :500دج.         المادة  34600كغ بتكلفة  X :1000المادة 

  المشتریات:

  دج/كغ.  32كغ بـ  Y :1500دج/كغ.   المادة  28بـ  كغ X :2000المادة 

  المبیعات:

  دج/وحدة. 90وحدة بـ  B :1600دج/وحدة.  المنتوج  120وحدة بـ  A :1100المنتوج 

  المصاریف المباشرة:

والباقي للمنتوج  Aساعة للمنتوج  300دج للساعة الواحدة منھا  90ساعة عمل بـ  750*الإنتاج: 

B.  

  .Bدج للمنتوج  12800و  Aدج للمنتوج  8800*التوزیع: 

  :موضحة في الجدول التالي  المصاریف غیر المباشرة:

  التوزیع  التشطیب  انتاج  التموین  البیان

  27600  45000  21600  21000  مجموع التوزیع الثانوي

  وحدات مباعة  وحدات منتجة  كمیة مستھلكة  كمیة مشتراة  وحدات القیاس

  الانتاج والاستھلاك:

  .Yكغ من  300و Xكغ من  600وحدة باستعمال  A :1200المنتوج 

  .Yكغ من  360و Xكغ من  540وحدة باستعمال  B :1800المنتوج 

  تكلفة إنتاج المنتوجین.حساب  المطلوب:

 

 



  

   ة:اكمال جدول المصاریف غیر المباشر  -1

  

 : المواد الأولیةحساب تكلفة الشراء  -2

  X Y  البیان

  الشراء:ثمن 

X :2000×28 

Y :1500×20  

  المباشرة مصاریف الشراء
  غیر المباشرة: مصاریف الشراء 

X :2000×06 

Y :1500×06  
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  57000  68000  تكلفة الشراء الإجمالیة 

  1500  2000  راة تالكمیة المش

  38  34  تكلفة الشراء للوحدة

  "Xبطاقة جرد المادة "-3

 مخرجات  البیان مدخلات  البیان

Q P  V  Q  P  V  

  الاستهلاك  34600    1000  مخزون أولي

 Aالمنتوج 

 Bالمنتوج 

 

600 

540  

 

34.2 

34.2  

 

20520 

18468  

  63612 34.2  1860  مخزون آخر مدة  68000  34  2000  المشتریات

  102600  34.2 3000  المجموع  102600  34.2 3000  المجموع

  "Yجرد المادة " بطاقة -4

  

  

 توزیع تشطیب  انتاج تموین البیان

 27600 45000  21600 21000 مجموع التوزیع الثانوي

 مباعة كمیة منتجة كمیة  كمیة مستهلكة كمیة المشتریات أساس القیاس

  1500+2000  عدد وحدات القیاس

=3500  

600+300+540+360  

=1800  

1800+1200  

=3000  

1100+1600  

=2700  

  10.22  15  12  06  تكلفة وحدة القیاس



 مخرجات  البیان مدخلات  البیان

Q P  V  Q  P  V  

  الاستهلاك  21200    500  مخزون أولي

 Aالمنتوج 

 Bالمنتوج 

 

300 

360  

 

39.1 

39.1  

 

11730 

14076  

  52394 39.1  1340  مخزون آخر مدة  57000  38  1500  المشتریات

  78200  39.1 2000  المجموع  78200  39.1 2000  المجموع

 حساب تكلفة انتاج المنتوجین:-5

  A B  البیان
  تكلفة شراء المواد المستھلكة:

A  :X  :600×34.2  

   Y  :300×39.1  

B  :X  :540×34.2  

   Y  :360×39.1  

  مصاریف الإنتاج المباشرة:

A :300×90 

B: 450×90  

  مصاریف الإنتاج غیر المباشرة:
  انتاج

A  X  :600×12 

  Y: 300×12  

 B X  :540×12 

  Y: 360×12  

  تشطیب

A :1200×15 

B: 1800×15  
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  110844  88050  تكلفة الإنتاج الإجمالیة

  1200  1800  عدد الوحدات المنتجة

  92.37  48.91  تكلفة انتاج الوحدة

 




